

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 男子为躲监控开套牌卡宴车

## 该车有15条交通违法,超速占11条,要被扣83分

本报1月3日讯(记者柳斌 通讯员 交警宣)日前,市交警二大队通过电子警察查处了一辆涉嫌套牌的卡宴越野车,经查,该车不但套牌,而且车辆名下违法记录就有15条,光记分就要83分。随后,民警依法对该驾驶员进行了相关处罚。

1月2日下午3时许,市交警二大队监控室民警通过设在路段的电子警察,锁定一辆沿只楚路由西往东行

驶的棕色卡宴越野车,该车涉嫌套牌,监控室民警立即通过手台就近联系了正在只楚路与电厂东路路口执勤的民警。

接到指令,路口执勤民警立即在路口布控,将正在等信号灯的该辆涉嫌套牌的卡宴越野车控制住。民警在收取了该车驾驶员的驾驶证、行驶证等相关证件后,将其带到了队上。

民警在该车后备厢中发现了一副号牌,连同该车

所悬挂的车辆号牌,民警一起拿到了违法处理室进行查验,经查验,该车所悬挂的车辆号牌确实为套牌,而后备厢中找出来的号牌才是该车的登记号牌。经调取信息,民警发现,该车的违法记录多达15条,其中超速就占了11条,要将全部违法记录处理完,需缴纳1600元罚款,扣83分。

据该驾驶员刘某称,他是从龙口来烟台办事的,由于他经常去外地出差,免不

了要驾车跑高速,为了躲避抓拍,不久前,他从网上得到一副套牌,只要一上高速,他就将套牌挂上,由于当天有急事往市里赶,一时间忘了摘下套牌,结果被交警逮了个正着。

刘某因使用其他车辆号牌的违法行为,被处以2000元罚款,记扣驾驶证12分的处罚,他所驾驶的车辆也将被依法查扣,并且民警要求其将违法记录上的处罚也一并处理。

## 背孩子作掩护

### 4名女子偷衣服

本报1月3日讯(记者 于飞)牟平区的杨女士在城区开了一家服装店,近日,店里来了四名年轻女子,每人后背上都背着一个孩子,四人在店里转悠了一会,合伙偷走了两件大衣。

从杨女士店里的监控录像可以看到,四名女子每人背后都背着一个孩子,孩子用毛毯裹着,从衣着打扮和体貌特征上像是外地人。她们到了店里后,随意拿起几件衣服就过去找服务员讲价,有人拉着服务员讨价还价,有的帮忙张望。其中一个人就趁机将衣服卷起来,藏到身上,随后几人一起离开了。

杨女士说,她们一共拿走了衣架上两件衣服,价值在3000元左右。

# 以为交警放假,女司机酒驾被查

## 元旦假期,多名司机又栽在酒驾上了

本报1月3日讯(记者柳斌 通讯员 交警宣)元旦期间正是亲朋好友团聚的日子,一些市民高兴之余,喝酒后开车上了路,没想到交警元旦假期没有放假,反而加大了查车力度,多名酒司机被查,其中不乏女司机。

“我喝酒了,我就喝了2瓶啤酒。”驾驶员孙女士面对夜查民警坦白地交代。1日晚22时,交警一大队民警在南大街夜查过程查获一名酒后驾驶机动车的女司

机。孙女士驾驶机动车参加同学生日会,聚会期间喝了两瓶啤酒,由于家中有事,便存在侥幸心理酒后驾驶机动车上路,不想却被夜查民警逮了个正着。

“我寻思元旦晚上你们都放假了,应该没有查的了。”孙女士说道。民警对其进行呼吸式酒精检测发现,孙某体内酒精含量为48mg/100ml,系酒后驾驶机动车,将面临罚款1000元,一次性计分12分并暂扣驾驶证6个

月的处罚。当天民警还查获一名男性酒驾驾驶员。当时民警正在执勤,一名青年男子跑到交警身边:“警察同志,我在那边发生刚蹭事故,对方驾驶员喝酒了。”

民警根据这名青年男子的叙述向道路东侧望去,一辆尼桑轿车与一辆面包车一前一后横在路口,民警立即赶到现场,赶到现场后,民警也闻到了面包车司机身上的酒气。

民警依法对面包车司

机进行呼吸式酒精检测,经检测发现,该男子体内酒精含量为60mg/100ml,系酒后驾驶机动车,该男子将面临罚款1000元,一次计分12分、暂扣驾驶证6个月的处罚。

“从查处的情况来看,年龄在20岁至30岁的男性驾驶员占多数。”交警一大队副大队长杨大鹏告诉记者,春节快要到了,单位聚餐、朋友宴请等活动饮酒在所难免,但司机还需牢记“喝酒不开车,开车不喝酒”。

## 辞职员工潜回

### “老东家”偷电缆

本报1月3日讯(记者 于飞)近日,栖霞市一家公司来了几名小偷,经过调查,工作人员发现带头来偷窃的竟然是已经从公司辞职的员工,而且他们已经多次作案,导致公司损失6万多元。

据公司工作人员介绍,当天晚上将近11点的时候,监控中看到有两个人进入厂区,于是工作人员就报了警,民警很快就赶到现场,工作人员一起配合,将院子外围围住,然后民警进入进行抓捕,一名小偷当场被抓住,另外一名小偷逃脱了。

经审讯,男子供出了自己的另一名同伙。公司的工作人员发现,逃脱的那名男子居然是公司之前的员工,前不久刚刚辞职。据了解,被偷的东西主要是电缆和电线,价值6万余元。目前案件正在进一步调查中。